生物能活力素 酒体改良剂 低度白酒稳定剂 酿酒

产品名称	生物能活力素 酒体改良剂 低度白酒稳定剂 酿酒
公司名称	宜昌金王生物技术有限责任公司
价格	200.00/kg
规格参数	
公司地址	宜昌市西陵一路94号
联系电话	6740799 18972555799

产品详情

著名白酒专家陶家驰主持稻花香活力型酒品鉴会

12月14日,稻花香酒业公司在汉举行金珍品二号酒品鉴会,著名白酒专家陶家驰及来自省、市直机关干部被特聘为稻花香品鉴顾问,大家齐聚一堂,同品稻花香,共商鄂酒振兴大计。

稻花香酒业公司总经理谭卫东在致辞中说,稻花香作为全省农业产业化龙头企业,一直站在引领鄂酒发展的最前沿,长期关注和致力于鄂酒工业的振兴。此次品鉴会是稻花香品牌营销的一项重大举措,旨在进一步扩大稻花香在武汉市场的品牌影响力和产品占有率,从而为推动鄂酒振兴作出应有的贡献。

著名白酒专家陶家驰在品尝金珍品二号酒后称赞说,该酒在加入健康活力因子后,不但保持了原产品清澈透明、窖香浓郁、醇厚绵甜、协调净爽、回味悠长的风格,对人体保健,尤其是对醒酒、保肝、护肝有一定的功效。目前,随着稻花香精细化的营销网络进一步深化和完善,稻花香金珍品二号酒正得到越来越多消费者的认同和消费选择。

稻花香金珍品二号酒品鉴会在汉举行

湖北稻花香酒业公司在武汉武昌湖锦酒楼隆重举行了金珍品二号酒品鉴会,著名白酒专家陶家驰、中百仓储总经理程军及来自省、市直机关干部、网球俱乐部会员被特聘为稻花香品鉴顾问,大家齐聚一堂,同品稻花香美酒,共商鄂酒振兴大计。

稻花香酒业公司总经理谭卫东在致辞中说,稻花香作为全省农业产业化龙头企业,一直站在引领 鄂酒发展的最前沿,长期关注和致力于鄂酒工业的振兴。此次品鉴会是稻花香品牌营销的一项重大举措,旨在进一步扩大稻花香在武汉市场的品牌影响力和产品占有率,从而为推动鄂酒振兴作出应有的贡献。

稻花香目前年白酒生产能力已达到8万吨,拥有自动化灌装生产线18条。科技中心的建立、先进设备的引用、国家级评酒师等高级人才的大量引进,使稻花香在生产规模、科研能力、质量水平和综合实力上均实现了质的飞跃。此次该公司专门为武汉市场倾力打造的以珍品一号、金珍品二号为代表的新珍品系列酒,通过工艺的改造革新及配方的调整完善,不仅将传统的原生态酿造工艺发挥到极致,更将白酒的健康理念注入其中,是与现代科技相结合的完美结晶。

nbsp; 著名白酒专家陶家驰在品尝金珍品二号酒后称赞说,该酒在融入健康活力因子后,不但保持了原产品清澈透明、窖香浓郁、醇厚绵甜、协调净爽、回味悠长的风格,对人体保健,尤其是对醒酒、保肝、护肝有一定的功效。

目前,随着稻花香精细化的营销网络进一步深化和完善,稻花香金珍品二号酒正得到越来越多消费者的认同和消费选择中国酒界泰斗秦含章品鉴稻花香活力型酒